

乳山市滨海新区:千人齐唱《我和我的祖国》 礼赞新中国成立70周年



“我和我的祖国，一刻也不能分割，无论我走到哪里，都留下一首赞歌……”乳山市滨海新区大拇指广场上艳阳高照，人头攒动，一阵阵激情嘹亮、荡气回肠的歌声在广场上空回荡。

伴随着悠扬的旋律，乳山市滨海新区管理委员会组织辖属八大社区文艺爱好者、民间艺术团、国有企业以及各大机构开展的“银滩、祖国和我”千人MV拍摄活动在大拇指广场拉开序幕。

上千名表演艺术家齐聚大拇指广场中心，迅速摆好队形，他们的热情奔放展现出滨海新区居民积极向上、活力四射的精神风貌。拍摄当天，正值银滩旅游高峰期，大家激情高昂的演唱、气势恢宏的场面吸引了来自全国各地的游客纷纷驻足，共同加入合唱队伍一展歌喉，成为了银滩一道靓丽的风景线。

活动到达尾声时，全体表演艺术家簇拥着鲜艳五星红旗，手中挥动着小红旗，高喊“祖国我爱你，乳山银滩欢迎您！”结束了上午的拍摄活动。银滩居民王大姐激动万分地说：“很幸运能够参加到这次活动中来，感谢滨海新区管委给了我们这次机会，祝福我们银滩越来越繁荣，祝福我们的祖国未来更加辉煌！”

70年披荆斩棘，70年风雨兼程。一路走来，中国人民自力更生、艰苦奋斗，创造了举世瞩目的中国奇迹。乳山市滨海新区在中华人民共和国70华诞之际，用这种特别的方式献礼祖国，唱出银滩人对美好生活的向往，唱出银滩人对祖国美好未来的深切祝愿！

(刘慧欣)



一个闷头开一个猛飙，路边老人被撞死

本报威海6月20日讯(记者 陶相银) 20日，交警五大队通报一起涉及人员死亡的道路交通事故:5月6日，在限速70公里/小时的路段，邓某以110公里/小时驾车飞驰，见前方有车拐弯，为避开，邓某驾车一头冲向路边，当场撞死正在路边站立的一名老人。

事发地点位于303省道经区桥头镇碑鲁村南的T型路口，303省道东西走向，路口北侧是南北走向的碑鲁村村路，路口没有视线盲区。肇事司机邓某车上的记录仪清晰拍摄下了事发全过程:邓某驾车沿303省道由东向西行驶，车内大音量音乐播放着，车速很快，多次进入

对向车道超车，遇减速带、村庄、弯道也从未减速。邓某的轿车临近碑鲁村村口时，一辆轿车从村口缓慢驶出准备右转入303省道，且已探出半个车头。由于距离短、车速快，邓某刹车已经来不及，为避开这辆轿车，邓某急打方向盘，车辆跨道逆向车道，冲向303省道南侧，撞飞站立在

路边的一名老人，该车继续撞上警示桩、大树后腾空而起，最终翻扣在地。经司法鉴定，邓某驾车时速在事发时为110公里/小时，该路段限速值70公里/小时，事故导致被撞老人当场死亡。交警五大队经调查后认为，邓某驾驶车辆超速

50%以上，且存在观察不周、措施不当的交通违法行为，是导致事故发生的主要原因;拐弯车辆司机刘某在驾车过程中未按规定让行直行车辆，是导致事故发生的次要原因。据此认定，邓某承担事故主要责任，刘某承担事故次要责任。

媳妇练车丈夫陪，如此恩爱代价高

这两口子要被罚款2000元，媳妇蹲半月班房，丈夫丢了驾照

本报威海6月20日讯(记者 陶相银) 王女士正在驾校学习科目三，为了练手，开着自家轿车上路，丈夫一路陪护当教练。但交警显然不认同这份夫妻恩爱，王女士因无证驾驶面临罚款1000元、行政拘留15天的处罚，其丈夫也因“把机动车交

给未取得机动车驾驶证的人驾驶”，面临罚款1000元、吊销驾驶证的处罚。16日夜间，交警六大队例行开展夜查行动。20时10分许，在浙江路设卡的一组民警发现，一辆黑色雪铁龙轿车在距离检查点约百米外停下，车内人影

晃动，疑似车内人员正在迅速交换位置。民警上前检查时，驾驶座下来一名男子，后排座下来一名女子。询问没几句，女子就主动承认，之前是由她驾车，见前方有交警检查，才迅速钻到了后排座上，坐在副驾驶座位上的丈夫挪到了驾驶座上。

原来，这名女子姓王，正在驾校学习科目三，感觉学车吃力，便于当晚让丈夫陪他出来练手，他们原以为夜间路面空旷，正是练手好时机，却不料被交警堵在了半路上。更离谱的是，两口子还把孩子带了出来，就让孩子坐在后排座上。

依据我国交通法规，王女士因其无证驾驶的交通违法行为，将面临1000元罚款，可以并处15日以下拘留的处罚。王女士的丈夫则因把机动车交给未取得机动车驾驶证的人驾驶，将面临1000元罚款，可以并处吊销驾驶证的处罚。

党建促推教学发展

为了不断促进党建工作更好地服务学校教育教学这一中心，乳山市冯家镇中心学校开展了“展党员风采、做优秀教师”为主题的系列主题教育实践活动，积极引导广大党员履职尽责、教书育人，营造党员教师立德树人、创先争优的良好氛围。

学校在工作中鼓励党员“亮身份、践承诺、树

业绩”，党员干部中的“校内名师”，与青年教师结成帮扶对子，手把手传授教学方法，贴心交流教育心得，全面提高青年教师的施教能力为大家做好榜样。设立党员责任区，办公桌上设党员示范岗牌，时刻提醒每位党员在工作中作表率，在岗位上树形象，发挥骨干带动作用。

为了树立党员教师

“师德领航者”的形象，学校党支部积极开展党员“一帮一”活动，每位党员与一名学困生或特殊学生结成帮扶对子，定期谈心，及时了解学生的基本情况，逐步解决学困生或特殊学生学习、性格、习惯等方面的实际困难和问题，充分体现“一名党员就是一面旗帜”。

(官文)

“隐形红包”为企业腾飞蓄力

威海萨伯汽车安全系统有限公司，主要产品为汽车铸铝转向节，主要以出口为主。让萨伯汽车财务负责人程国英先生纳闷的是：“从4月1日开始，就实行的制造业增值税税率从16%下降到13%的减税政策，在我们身上似乎并没有见到成效，税负下降也不明显。”

在了解情况后，乳山税务局针对区域内出口外销企业反映的减税政策效果不突出的情况，在实地分析企业实情，逐户计算税种减税额之后，从关税影响、政策梳理、发票取得等方面，对企业开展

精准“滴灌”辅导，让企业充分了解政策、看清减税“隐形红包”。

“多亏了这次税务人员上门为我们找原因，让我们看清了这个‘隐形红包’的存在。进口关税税率由原来的2.5%加征到10%，导致外国客户新的项目交给中国供应商时特别谨慎，公司的订单量减少，使得公司利润额下降约10%，可抵扣的税额也就减少了，直接影响企业税负下降迟缓。但经财务按照减税降费政策实施以前的税率计算，我们总体的税负已经大大减少了，降低税率使得增值税减少47.84万，减税新政

的实施使公司增值税减少88.32万元，附加税减税8.83万，共计144.99万。减税的‘隐形红包’正好填补了关税提升的漏洞。”程国英高兴地说。

企业得到了实实在在的减税优惠，更能轻装上阵。据统计，乳山市税务局为让出口外销企业更好的吃透减税新政，弄清“隐形红包”的存在，6月份共组织减税降费疑难解答3场，培训纳税人及相关财务人员116人次，组织开展上门辅导解读9次，将减税红包精准发送到每家每户，为企业发展腾飞蓄力。

(孙媛媛)

珍爱生命，预防溺水

为全面提高学生的安全意识，增强学生的自我保护能力，切实落实各项预防学生溺水工作措施，乳山黄山路学校组织开展了“珍爱生命，预防溺水”主题教育活动。

近日，沈阳路小学家校微电台开播，家长通过学校微信公众平台，以声波形式向其他家长分享家庭教育书籍或家庭教育理论。

袁荣梅

近日，沈阳路小学党员活动日走进威海集团，感受党建文化，以七彩教育“先锋岗”为载体，深入落实“七彩沈小党建+”工程。

丛雪婷

建设平安校园，安全工作常抓不懈，沈阳路小学父母义工每天清晨自愿组织护送学生过马路，为孩子们的安全保驾护航。

宋鸣一

端午节当天，钦村小学联

各班级召开了“防溺水”安全主题班会，组织学生观看了防溺水专题教育片，提高学生的防范意识和自救能力，并号召通过“小手拉大手”让学生和家长共同参与威海安全教育平台

简讯

合西钦村社区开展了“暖暖粽香四溢，浓浓温情更深”主题活动。

毕高燕

父亲节来临之际，高新区二小以“感恩父爱”为主题，各班级开展献礼父亲节暖心小视频录制，学生们用感人告白，真情流露，感恩父亲的辛苦付出，给父亲带来节日的惊喜。

袁志辉

为推进家校合力工作，后峰西小学在刚结束的家访基础上，开展一系列家长开放日活动，增进家长对学校、对班级、对老师的了解，达成合力育人共识。

于庚灼

简讯

管理”，将精致校园建设作为学校工作重点，打造独具特色的精致校园。

段妮妮

为促进青少年自护能力和法律素质的全面提高，近期临港区汪疃中学开展了防欺凌、防性侵、防溺水等自护教育宣讲活动。

刘晓丽

近日，乳山寨镇中心学校开展了精致校园建设活动，培养学生的文明习惯，丰富学校

的专题教育活动，强化家长的监管责任，严防溺水事故发生。通过活动，学生的防溺水安全意识和自护自救能力得到进一步提升，再次敲响了注意生命安全的警钟。

(常英)

为把“关爱每一个学生”工作扎实做好，也让教师在与家长沟通的过程中自查，发现班级管理以及教学之路中存在的不足，后峰西小学成立了以徐明华校长为组长的家访领导小组，发动全体教师积极投入家访。

于庚灼

4月30日，普陀路小学开展活动纪念五四青年节100周年活动，青年教师代表到校外接受青年志愿者的教育。刘晓波书记带领青年教师到学校“两史一情”教育即学校思政课教育基地，学习老一辈中国青年崇高的爱国主义精神和无私奉献的精神。

李宏伟

内涵，成为深化学校发展的重要举措。

崔维蓉

为加强学校安全教育工作，提高全体师生的安全防范意识和识灾自救能力，乳山市诸镇中心学校举行防火应急演练。

姜伟

徐家镇中心小学组织教师进行“如何有效复习，提高教学质量”研讨会，总结经验、反思不足，为提高教学质量做足准备。

于新生